



В Моздоке перед судом предстанет гражданин Узбекистана по обвинению в даче взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий



Следственным отделом по Моздокскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Узбекистана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, лично за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, 3 августа 2023 года обвиняемый предложил сотруднику полиции взятку с целью совершения им заведомо незаконного бездействия, выраженного в ненаправлении административного материала в отношении обвиняемого за совершенное им правонарушение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

О преступных действиях обвиняемого сотрудник полиции доложил своему вышестоящему руководству, в результате чего было организовано проведение необходимых мероприятий по документированию преступления.

После передачи взятки в виде денежных средств в размере 15 000 рублей, должностному лицу, преступные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Моздокскому району РСО-Алания.

Обвиняемый был задержан, по ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1837270>